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Fintech Sandbox, realizovaný agenturou CzechInvest, se v uplynulých týdnech aktivně
zapojil hned do dvou významných akcí zaměřených na fintech inovace a regulaci finančního
trhu – Fintech Week a Fintech Roadmap. Obě události ukázaly, jak důležitý je dnes dialog
mezi regulátory, institucemi, startupy i technologickými firmami pro další rozvoj fintech
ekosystému v regionu.

Prvním bodem programu Fintech Weeku byla konference UnBundled, v rámci které se Fintech
Sandbox zapojil do odborné diskuse během side eventu „Regulatory Roundtable“. Dávid Revák,
právník projektu Fintech Sandbox, na ní vystoupil jako speaker a otevřel témata, která aktuálně
rezonují napříč evropským fintech sektorem. Debata se věnovala například roli regulatorních
sandboxů, otázce evropské konkurenceschopnosti nebo dopadům právní fragmentace na inovace ve
finančních službách.

Na Fintech Week navázala konference Fintech Roadmap, která se letos uskutečnila už popáté a
znovu nabídla prostor pro sdílení zkušeností mezi zakladateli fintech startupů, C-level manažery,
regulátory i technologickými partnery. Akce zároveň propojila lokální i mezinárodní fintech komunitu
a přinesla desítky inspirativních insightů pro celý sektor.

Za Fintech Sandbox zde vystoupila během panelové diskuse Simona Michalíková, ředitelka Odboru
regulatorních sandboxů, a konference byla zahájena úvodním blokem s názvem „Fintech Sandbox:
Od myšlenky k realizaci“. Diskuse se zaměřila především na význam sandboxového prostředí při
podpoře inovací a bezpečném testování nových řešení ve finančním sektoru.

„Fintech inovace dnes stojí především na spolupráci mezi startupy, regulátory i veřejným sektorem.
Právě otevřený dialog a sdílení zkušeností pomáhají vytvářet prostředí, ve kterém mohou nové
fintech projekty bezpečně růst a uspět i v mezinárodní konkurenci,“ říká Simona Michalíková z
Fintech Sandboxu.

Obě akce zároveň potvrdily, že fintech ekosystém ve střední Evropě se dynamicky rozvíjí a že
propojení veřejného a soukromého sektoru hraje klíčovou roli při podpoře inovací,
konkurenceschopnosti a modernizace finančních služeb.
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